

把爱情当游戏玩

网友很愤怒：当我们傻子啊

姚晨 新恋情 居然在离婚前？

以为姚晨、凌潇肃离婚事件以两人互相喊话“永远是亲人”是一场圆满大结局，结果，我们又错了！21日，姚晨大方承认与摄影师曹郁的新恋情。细心网友掐指一算，姚晨新恋情很可能发生在离婚前，离婚前大秀恩爱却各怀异梦的行径，令不少曾为姚晨狼狠伤心了一下的网友感到“失望”，爱情，为什么就像一场游戏！

离婚“受伤”，网友一边倒

走红后仍一口一个“老凌”绝不避讳，微博上晒夫妻甜蜜乐此不疲，姚晨和凌潇肃曾被奉为娱乐圈当之无愧的“模范夫妻”。然而，七年的感情、四年的婚姻还是走到1月28日以一纸离婚声明宣布散场。而当时曝出离婚的原因是老凌出轨在先，粉丝对这个情伤在身却坚韧、豁达和乐观的女人，十分力挺，网上一边倒地支持、声援她，那一刻，全世界都站在姚晨身后。老凌成为负心汉的代名词，口诛笔伐，轮番为大姚出气。

两个月不到，承认新恋情

两个月不到，事情发生戏剧性变化。21日，姚晨与摄影师曹郁一同返回姚晨住所的照片曝光，姚晨也在接受采访时承认了与曹郁的恋情。对新恋情她表示：“我不想躲藏，也不是要兜住这件事，我只是担心，特别怕伤害那些关心、祝福我的人。”

网友“像吃了苍蝇”，爱情成游戏？

姚晨迅速走出离婚阴霾，本该是值得众多支持者开心的好事。然而，细心网友却发现，这段恋情可能始于姚晨离婚之前。

最先曝出姚晨离婚消息的微博网友“八掌柜”，曾在离婚传闻被证实后不久又连发四条微博，披露姚晨新恋情的内情。“老凌确实跟TYF在一起了。老凌出轨在先是事实。”“至于大姚，还是那句话，这是走红必然付出的代价。她也有新的交往对象，既不是孙红雷，也不是导演陈奕利，而是著名摄影师CY。”随即曹郁浮出水面，业内人士透露，两人是去年在合作电影《爱出色》时擦出爱火花的，早在去年10月上海的一次活动中就已显露出来，但都未引起关注，直到20日姚晨承认新恋情。

离婚前大秀恩爱，实则同床异梦，这样“血淋淋”的事实让不少曾在姚晨离婚时一心声援她的网友感到失望，“难不成1月28日受伤离婚的人有心情在2月初就立马坠入另一段感情？”“找好退路了，那又何必在人前依然扮恩爱呢？”“有种闷声吞了只大苍蝇的感觉。”更有愤怒的网友表示，不要把我们当傻子！在支持或者倒戈声中，一位天涯网友的发问则引来了不少人的唏嘘伤感——“姚晨将来会在微博一口一个‘老曹’地称呼她的新恋人吗？爱情，难道只是游戏吗？”

■记者 吴名慧



微博 @

黑人晒“胖照”

这是我小时候的猪样，那时候超没异性缘的！女生没吐我口水就不错了！在那时候就常常幻想未来自己的老婆，希望是个大美女，但对我当时来说是个奢望啊！因为自己实在太胖啦，所以我拼了！打篮球的原因第一是因为乔丹，第二就是减肥，增加异性缘啊！但我现在，美梦成真啦！

冯小刚炮轰盗版

有网友问我看过盗版吗？我得诚实地说，看过。但我决不敢理直气壮地说看盗版有理。贪便宜是人之常情，但你总得表现出有点不好意思吧？总不能以此为荣当美德显摆吧？就好比孩子嘴馋偷吃了别家的东西，你不追究他但也不至于鼓励他再接再厉吧。你更不能对孩子说，谁让他们家东西好吃呢？咱买不起你偷得对。

主持人李晨讲冷笑话

昨天我报名参加了一个迎春放鸽子大赛！后来！后来……只有我一个人去了。

请20人参加“宅男总动员”

无车、无房、无存款的“三无宅男”遭遇学历高、收入高、个子高的“三高剩女”会擦出什么火花？欢迎报名参加电影《宅男总动员》的长沙首映及明星见面会，还能现场和谭耀文、于越、黄又南、李健仁等主演演员亲密互动。3月25日下午2点在王府井影城，我们预留了20个座位等您来。

《宅男总动员》讲述当今社会背景下，大龄“剩女”心急出嫁、居家“宅男”不想成婚的乌龙事，故事吻合众多80后“宅男剩女”的现状。曾在《非诚勿扰2》中客串“花瓶”女星的张馨予一改往日性感火辣造型，摇身一变成为端庄知性的服装设计师小敏，与钟镇涛所

饰演的宅男大帝共谱爱情恋曲。25日，该片将举行长沙首映式及明星见面会。本报联合王府井影城将提供20个名额，邀请您免费观影，并与主创演员现场互动。报名方式：登录<http://ent.voc.com.cn>报名，移动用户可编辑“ZN+姓名+联系方式”至1065800078462报名。

■记者 吴名慧 实习生 刘翠曼

刘德华5月14日长沙演唱会
0731-85158555
85558888转1819
订票热线：0731-85158555
湖南票务网 www.hnptau.com

辨别肾虚问自己

“30不补肾，50无人。”30岁的你，面对这名谚语，可能会不以为然，“我需要补肾吗？”“我怎么肾虚呢？”

你不妨一试几种自检肾虚的简便方法：

●将少许尿液倒入一杯清水中，如果水仍很清静，表示身体健康如果变得混浊，或有油质浮于水面，则绝大多数是肾虚。

●试着爬三四层的楼房，发问你感觉气喘嘘嘘、腰酸腿软，那么你多半有肾虚问题。

●在正常饮水情况下，晚上有起夜习惯，尿频尿急，那么你可能肾虚。

也许试验结果让你暗暗吃惊，其实科学已证明，人过中年，大多数人都会遭到肾虚的威胁困扰，正如常言所说：十肾九虚。肾虚并不可怕，可怕的是不能及时醒悟，在大大咧咧中忍着。更可怕的是不懂得进补之道，盲目乱补，造成“补肾不成反伤元气”的恶果。

男人的腰，女人的肾，半条命。

这“半条命”若是呵护不当，会形成全身的恶性连锁反应：女性会面色难看、色斑严重、月经不调、腰膝酸痛；男性易疲劳、腰腿酸软、小便不利等，如体弱多病者，出现阴阳俱亏的现象。

人的肾，就像一支不甚坚强的油灯，要让这灯光不息，必须既拨“灯芯”，又加“灯油”。传统中医博大精深，对于肾虚的调养，既有加“灯油”的措施，又有拨“灯芯”的手段。

六味地黄丸为宋代医家钱乙所创，已有一千多年历史，被历代医家视为滋阴补肾第一方，用于肾阴亏虚所致的各种疾患；常服六味地黄丸，能使您肾阴充盈“灯油”常满。桂附地黄丸是由六味地黄丸加肉桂附子变化而成，为补肾助阳的基本方。常服桂附地黄丸，能使您肾阳不虚，“灯火”常旺。

愿您的肾健康、充盈，让您的生命之泉生生不息，生命之火生生不息。

小手术，大事情

——“不当人流”等于绝育术

意外怀孕的某女生小林，看见五花八门的“人流”广告，是去医院还是去诊所？无所适从，既怕熟悉的人知道这件事情，又担心钱不够，更担心安全问题。

湖南省红十字妇幼保健院作为三湘女性健康产业领跑者，一直坚持“安全、无痛、保宫”的人流手术理念，提出“八大标准，两大资质”的行业标准，开创了湖南首家“高跟鞋”意外怀孕诊疗“汇”，呼吁广大女性坚决向“山寨”人流说“不”。

人性化诊疗理念：小手术 大事情

在一些媒体、社区、高校附近的小巷里，总能看见很多关于“人流”手术的宣传，无一不是“轻松低价、无痛包干”之类，这种泛滥的宣传，给很多女性心中留下了这样一个印象：“人流”是个小手术，无需认真对待。

省红十字妇幼保健院计划生育科主任罗玉芳认为，“人流”虽然是小手术，但却是关系到女性身心健康的大事情，是绝对不可忽视的大事情，“不当人流”相当于绝育术。

据了解，省红十字妇幼保健院全体医务人员都相当重视“无痛人流”这个行业里俗称的“小手术”，从手术前体检、消炎，到麻醉和手术医师的专业程度，再到术后营养餐、暖宫操作，每一个流程都力求做到至精至善的地步。

“小手术，大事情”是我们医院一贯坚持的诊疗理念。“罗玉芳主任严谨的说。

“高跟鞋”意外怀孕诊疗“汇”：八大标准，两大资质

“高跟鞋”意外怀孕救助是流行于日本、韩国的著名公益救助组织，2010年9月1日，省红十字妇幼保健院正式将其导入该院的日常医疗工作中，这在国内是继深圳、成都之后，在中部地区首家引进。

笔者了解到，该诊疗“汇”成立至今短短几个月的时间，已为近3千名意外怀孕女性所选择。而女性们对该诊疗汇青睐有加的原因，除了这里手术品种多、价格透明，还有一点，就是该医院首家推出的人流手术八大标准、两大资质。

这八大标准是指，①完善的术前体征检查和病史控制；②全程超导可视操作，最大程度控制手术风险；③资深计生手术专家亲自手术，确保手术操作的标准性和精确性；④标准化层流净化手术室，保证手术环境清洁、无菌；⑤手术全程心电图监控手术者的体征指标，最大程度控制手术的风险，避免手术过程中出现意外；⑥严格规范的静脉麻醉，选用最适合受术者的麻醉药品；⑦确保受术者术后良好的恢复环境，术后进行子宫修复调养措施，保护人流女性完美再孕权；⑧资深心理健康专家提供专业心理指导，确保今后拥有健康的恋爱观、婚姻观。两大资质即：《医疗机构设置书》科目审批、《母婴保健技术考核合格证书》。

六免三减 惠爱星城意外怀孕女性

为了解决已经意外怀孕女性的健康困扰，3月1日—3月31日期间，湖南省红十字妇幼保健院“高跟鞋”意外怀孕诊疗汇特别推出“六免三减”的惠爱医疗行动，其中“六免”即免早早孕检测、白带常规、血常规、心电图、黑白B超、妇检费用；“三减”即，无痛人流、妇科炎症手术费减免300元，治疗费减免10%，药品费减免5%。另外，受省红十字会委托，对未滿十八周岁的失足少女前往省红十字妇幼保健院，出示有效证件将给予手术费全免的特别援助。详情可登陆省红十字妇幼保健院官网 www.red-crossfy.com 进行浏览或与专家在线交流，也可拨打0731-85421555或省内首家免费医疗热线400-0731-120咨询。